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Participativny — komunitný rozpočet

NÁVRH PROJEKTU

 

Pumpcup a dirtcup Beluša - preteky
Nazov prOJektu na pumptracku
 

 

 

Názov navrhovateľa Strážovská stopa

Oblasť1 Šport

Okres, lokalizácia realizácie Okres Púchov, športový areál Beluša-

projektu Hloža, pumptrack
 

Celkové výdavky projektu (Eur) 2450
 

Nárokovaná výška podpory (Eur) 2200
  Číslo projektu2    
 

[ Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity,
kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

3 Doplni TSK
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A. Identifikácia navrhovateľa
 

1. Informácie o navrhovateľovi
 

Názov Strážovská stopa
  

 

 

 

   
 

 

Obec (mesto) Beluša

Ulica / čislo domu Slatinská 21/2
Sídlo _

PSC 01861

Štát Slovensko

Tel. číslo: 0904248922

E-mail: info@strazovskastopa.sk

Web stránka: www.strazovskastopa.sk  
      

 

  
 

IČO 42282951 DIČ IČ-DPH

Platca DPH E] áno IE nie

Forma . . . .
účtovníctva [Z Jednoduche [] pOdVOJne

Právna forma Občianske združenie

Damn." 3’25“?“ 31.12.2013
orgamzacle   

2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa4
 

 

   
 

  
 

 

   
  

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Ing. Juraj Belobrad

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Predseda združenia +42 1904248922 juraj.belobrad@gmail.com

3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Ing. Juraj Belobrad

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Predseda združenia +42 1904248922 juraj.belobrad@gmail.com  
4. Partner (-i) navrhovatel’a5
 

Bude navrhovatel’ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? . .
Ak áno, uveďte ich. D ano |X] me

 
 

Partner 1 - Názov
 

Partner n — Názov     

 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

4 V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

5 V prípade existencie partnera je navrhovateľa povinný použiť pre identiňkáciu partnera/ov tabuľky A.1 až A.3 pre každého

partnera a uviesť ich v prilohe projektu.

   „ mq-zanuýw um» „4.1.4; , “„a—._.wvmm www.m-wmfla - - .: „» —.c --.g-:—_-.u41 w: mm: JJ] . „.ru-„m. .. ._ šilSBA'>'\-ľř"':w . „i„ ...-84 u . „0.1.— — , „.V-W

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu

osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na https: [ [www.tskskztrenciansky—samospravny-

kraj[urad-tskz0chrana-osobnych—udaiov. Strana 2 z 7



 

B. Identifikácia projektu
 

1. Základné údaje o projekte
 

 
Miesto realizácie Pumptrack Beluša, športový areál Beluša-Hloža
 

  
Okres P110110" Obec Beluša

  
Organizácia pretekov na pumptracku - pumptrack a dirtcup, V rámci

C1el prajektu celoslovenského pohára pretekov  
2. Opis projektu
 

Popis projektu
 

V projekte chceme zorganizovať bicyklové preteky na pumptracku — asfaltovej dráhe,
kde sa na generáciu pohybu využiva len pohyb tela. Súčasťou budú aj preteky
dirtcup, teda predvádzanie trikov na skoku do nafukovacieho doskočíska. Preteky
budú súčasťou celoslovenského pohára Pumpcup a Dirtcup a budú určené pre
všetky vekové kategórie jazdcov.
 

Zámer projektu
 

Zámerom projektu je využitie novovzniknutého športoviska V Beluší — pumptrack,
ktorý sa veľkosťou asfaltovej plochy zaraďuje medzi tri najväčšie na Slovensku.
Verejnosti by sme chceli priblížiť moderný šport jazdenia na pumptracku a prilákať
tak ďalších návštevníkov. Počas pretekov sa budú konať ukážky jazdenía
profesionálnych jazdcov a konzultácie pre začiatočníkov.

 

Cieľ projektu
 

Organizáciou pretekov zaradených do celoslovenského pohára pritiahneme do okresu
a TSK návštevníkov z celého Slovenska a oslovime hlavne mladú generáciu, ktorú by

sme takto motivovali k pohybovej aktivite.

 

Očakávaný prínos projektu
 

Prínosom projektu bude propagácia regiónu a obce Beluša. Spropagujeme tak
novovzniknutý športový areál v Beluši—Hloži a samotný pumptrack a športové
aktivity, ktoré sa V areáli dajú vykonávať. V mládeži zároveň podporíme súťaživost',
stretávanie s rovesnikmi a pohybové aktivity. Konzultáciami s pokročílejšimí jazdcami
zabezpečíme výuku správneho jazdného štýlu a predideme zraneniam.

 

Participácia verejnosti
  Zapojenie dobrovoľníkov pri úpravách okolia pumptracku pre potreby pretekov
a pomoc pri organizovaní pretekov.
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Zabezpečenie informovania a publicity projektu
V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK
uvádzať logo Participativneho—komunitného rozpočtu TSK, prip. vetu „Projekt podporený
z Participatívneho—komunitného rozpočtu“
 

Preteky budeme propagovať na sociálnych profiloch a webovej stránke združenia, na
plagátoch a v miestnych tlačovínách. Na pretekoch chceme natočiť propagačné video.

 

3. Aktivity projektu
 

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity
 

Úpravy areálu a okolia pumptracku, tlač plagátov
1. Priprava konania pretekov a ich distribúcia, organizačná príprava -

objednávky, zabezpečenie dobrovoľníkov
 

Zabezpečenie konania pretekov a realizácia
2. 0rgan1zac1a pretekov pretekov   

4. Harmonogram realizácie projektu
 

Dĺžka realizácie projektu
(v mesiacoch) 4  
Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Priprava
konania 04/2023 07/2023

pretekov

Organ1zac1a 07/2023 07/2023
pretekov   
 

5. Rozpočet projektu a zdroje financovania
 

 

 

 

 

    
 

Celkové výdavky projektu [Eur] 2450

Celkové nárokované výdavky [Eur] 2200

Celkové nenárokované výdavky [Eur] 250

z toho - vlastné zdroje 250

- sponzorské a i. 0

Intenzita pomoci [%] 89,8
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C. Zoznam priloh
 

Poradové

číslo
Názov prílohy Originál / képia6

 

1. Súhlas k podpore projektu O

 

2.
 

    
 

 

6 Navrhovateľ uvedie O - v pripade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — v prípade, že

prikladá fotokópiu dokladu
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E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa
 

 

Ja, dolupodpisaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe všetky podmienky poskytovania ňnančných prostriedkov podľa VZN TSK č.
22/2019;

' na nárokované Výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

výdavky v minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc;

' spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

' som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny narok;

' som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené
finančné prostriedky pri uvedeni nesprávnych / zavadzajúcich údajov, alebo pri
nedodržaní podmienok financovania;

I právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu
podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,
nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné
dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nemá ku dňu
podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším
územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ -ého zastupujem nie je

ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidacia, nebol voči nemu
podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý navrh pre nedostatok
majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -éh0 zastupujem, nie je
vedený Výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nie je v rušení,
resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem neporušuje
zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' v pripade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,
propagačné materiály, bulletiny a pod.) 3 vhodne použitým textom „projekt bol
zrealizovaný Vďaka Particípatívnemu—komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len
na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o Všetkých zmenách, ktoré sa
týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, Že informácie uvedené v projekte môžu byt' použité na štatistické účely a na
účely monitorovania, reportovania a evalvácíe.

Titul, meno a priezvisko
štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): Ing. Juraj Belobrad

Podpis štatutárneho(—nych) zástupcu(-ov): ....................................................................

Miesto podpisu: Beluša  Dátum podpisu: 30.3.2023
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